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Госпітальна оцінка медичних технологій (ОМТ) відіграє важливу роль у сучасній 

системі охорони здоров'я. Вона призначена для підтримки прийняття управлінських рішень  

керівниками закладів охорони здоров’я (ЗОЗ), що в свою чергу призводить до оптимізації 

використання бюджетних коштів та покращення надання медичної допомоги. В контексті 

впровадження ОМТ на рівні ЗОЗ важливо розуміти хто є виконавцем та користувачем 

госпітальної  ОМТ та їх ролі в впровадженні госпітальної ОМТ.  

Виконавці госпітальної ОМТ - це фахівці, які відповідають за розробку, впровадження 

та управління ініціативами ОМТ з метою покращення якості та ефективності впровадження 

МТ у ЗОЗ. Вони можуть включати в себе експертів з ОМТ, адміністраторів, медичних 

директорів, економістів, завідуючих відділеннями, лікарів, статистів тощо, які працюють над 

впровадженням нових МТ для досягнення більшого рівня якості та ефективності у наданні 

медичних послуг.  

Користувачами ОМТ є особи або групи осіб, які використовують МТ, дослідженні в 

рамках госпітальної ОМТ, для поліпшення якості медичних послуг або оптимізації процесів у 

ЗОЗ. Це можуть бути: адміністратори ЗОЗ: використовують результати госпітальної ОМТ для 

прийняття управлінських рішень щодо впровадження нових МТ та ефективного розподілу 

ресурсів в медичних установах; лікарі та медичний персонал: користуються результатами 

госпітальної ОМТ для вибору найкращих методів лікування та діагностики для своїх 

пацієнтів; органи охорони здоров'я: використовують ОМТ для встановлення політик 

страхування та фінансування ЗОЗ; науковці та дослідники: використовують результати 

госпітальної ОМТ для планування подальших досліджень та вдосконалення використання 

МТ; пацієнти: госпітальна ОМТ може бути корисною для пацієнтів, які хочуть бути 

обізнаними щодо доступних МТ, їх ефективності та можливих ризиків. Пацієнти можуть 

використовувати оцінку для прийняття розумних рішень щодо свого лікування та 

діагностики; пацієнтські організації: представляють інтереси пацієнтів та можуть 

використовувати госпітальну ОМТ для захисту прав та інтересів своїх членів; виробники МТ: 

побудова співпраці з ЗОЗ базуючись на прийнятті науково-обґрунтованих рішень щодо 

інвестицій у нові МТ через госпітальну ОМТ; користувачі ОМТ можуть відігравати різні ролі 

та мати різні інтереси, але всі вони спираються на надійні та об'єктивні дані госпітальної ОМТ 

для ухвалення обґрунтованих рішень в ЗОЗ. 

Таким чином, виконавці та користувачі госпітальної ОМТ відіграють важливу роль у 

процесі визначення ефективності МТ та прийняття рішень щодо їх впровадження в ЗОЗ. 

Виконавці ОМТ відповідають за об'єктивну оцінку МТ і надають рекомендації щодо їх 

впровадження. З іншого боку, користувачі ОМТ, використовують дані ОМТ для прийняття 

обґрунтованих рішень щодо лікування, діагностики та управління ресурсами в ЗОЗ.  

Спільно вони створюють фундаментальну основу для оптимізації медичних процесів та 

забезпечення якості медичних послуг в сучасній системі охорони здоров'я. 
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